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Notulen Ledenvergadering 26 juni 2024 
 

 
Aanwezig: 
Sjoerd Hermans, Voorzitter 
Alexandra Egelmeers, penningmeester 
Willem Evers, secretaris 
John Peeters, bestuurslid 
Rianne Vergoossen, bestuurslid 
Peter van Heur, Bestuurslid 
Julie Kirberg, Bestuurslid 
Huub Leijendekkers, Bestuurslid 
Hub Heijnen 
 
Afgemeld: 
Loes Radermacher, Marij Pilz-van Elven, Janneke Verkerk-Evers, Els Stappers-Bonten 
 
 
1. Opening door de voorzitter 

Vergadering wordt geopend om 20:25 en alle aanwezigen worden welkom geheten. 
De leden die zich hebben afgemeld worden benoemd met dank voor de afmelding. 

 
2. Ingekomen stukken 

Geen ingekomen stukken 
 

3. Notulen ledenvergadering van 14-06-2023 
Geen opmerkingen en de notulen worden vastgesteld. 
 

4. Jaarverslag 2023 
Het jaarverslag wordt doorgenomen met de aanwezigen. 
Verder zijn er geen opmerkingen, daarmee wordt het jaarverslag vastgesteld. 
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5. Financieel jaarverslag 2023 
Het financieel jaarverslag wordt doorgenomen met de aanwezigen. 
Aangezien, buiten de bestuursleden, alleen Hub Heijnen aanwezig is op de vergadering 
en hij ook al de kascontrole gedaan heeft, wordt het verslag niet in detail doorgenomen.  
Verder zijn er geen opmerkingen, daarmee wordt het financieel jaarverslag vastgesteld. 
 

6. Begroting 2024 
De begroting wordt besproken met de aanwezigen. 
Verder zijn er geen opmerkingen en de begroting wordt daarmee vastgesteld. 

 
7. Verslag Kascontrolecommissie en samenstelling nieuwe commissie 

Hub Heijnen en Alex Kirberg hebben het financiële verslag van 2023 bekeken en de kas 
gecontroleerd. Zij hebben geen op of aanmerkingen en verzoeken de vergadering om 
decharge te verlenen aan het bestuur. Er zijn verder geen opmerkingen en het bestuur 
wordt gedechargeerd voor 2023.  
 
Alex Kirberg zal in 2024 weer deel uitmaken van de kascontrolecommissie en Janneke 
Verkerk heeft zich bij haar afmelding voor de vergadering per mail aangemeld om de 
commissie compleet te maken. 

 
8. Verkiezing bestuursleden. Volgens rooster zijn dit jaar aftredend: 

a. Mevr. A. Egelmeers, stelt zich herkiesbaar; 
b. Dhr. J. Peeters, stelt zich herkiesbaar; 

Er zijn geen opmerkingen waarmee beide bestuursleden zijn benoemd voor een nieuwe 
periode. 

 
9. Mededelingen van het bestuur 

- De wandeltocht was oorspronkelijk gepland op zondag 23 juni. Aangezien dan 
ook een concert van Harmonie Amicitia gepland was, heeft het bestuur besloten 
om de wandeltocht te verplaatsen tot na de zomervakantie. 

- Als verbeterpunt wordt benoemd om onze agenda in het begin van het jaar aan 
de andere verenigingen in Boukoul door te sturen zodat zij hiermee rekening 
kunnen houden. Ook zal het bestuur moeten proberen om tijdig op de hoogte te 
zijn van andere activiteiten die mogelijk een conflict kunnen zijn met onze 
geplande activiteiten. 

 
10. Rondvraag 

- Geen vragen 
 
De vergadering sluit om 20:51 en iedereen worden bedankt voor de aanwezigheid. 


